
ЯДЕРНА НЕБЕЗПЕКА - У НАДРАХ “САРКОФАГА”!
НАД ЗВИЧАЙНО СКЛАДНОЮ  І ВАЖ ЛИВОЮ  ПРОБЛЕМОЮ З ПЕРЕТВОРЕННЯ “УКРИТТЯ” 

В ЕКОЛОГІЧНО ЧИСТИЙ О Б'ЄКТ Є ПЕРЕРОБКА РАДІОАКТИВНОГО ПАЛИВА
За підрахунками вчених, під шатром 

зруйнованого четвертого енергоблока Чор
нобильської АЕС міститься 92 % ядерного 
палива. Як вилучити і знешкодити його, 
щоб запобігти, і це без перебільшення, новій 
катастрофі?

Саме це питання обговорили учасники 
дводенної (20-21 травня) робочої наради, 
що відбулася у Чорнобилі. Ця, вже друга з 
початку цього року конференція, організо
вана Міністерством з питань надзвичайних 
ситуацій та у справах захисту населення від 
наслідків Чорнобильської катастрофи, МНТЦ 
“Укриття" при НАН України і ВО “Чорно
бильська АЕС”, є логічним продовженням по
переднього зібрання. Тоді, у березні, роз
глядалися питання створення і застосуван
ня робототехнічних комплексів для робіт у 
“саркофазі” .

Програма травневої наради - розробка 
технологій поводження з радіоактивними 
відходами об'єкта “Укриття”.

Відкрив її начальник Адміністрації зони 
відчуження Олександр Гребенюк.

Вступне слово зробив генеральний ди
ректор МНТЦ “Укриття” Олександр Ключ- 
ніков. Він і виступаючі на конференції - 
представники більш як 50 науково-дослідних закладів, 
підприємств та організацій України і зарубіжних держав - 
підкреслювали, що очистка четвертого блока має принци
пово важливі особливості. Це - наявність великої за 
кількістю і різноманітністю відходів, складність радіаційної 
обстановки і доступу до окремих приміщень об’єкта, над
звичайно висока і почасти невизначена забрудненість 
матеріалів, включаючи й відпрацьоване ядерне паливо.

На першому етапі робіт передбачається очистити 
підреакторні приміщення й організувати контрольоване 
зберігання РАВ. МНТЦ “Укриття” запропоновано техно
логічну схему поводження з РАВ. її складовими є системи 
сортування, контейнеризації, транспортування, тимчасово
го зберігання високоактивних відходів.

Якраз у створенні цієї інфраструктури для управління 
РАВ, зазначали багато промовців, і є очевидним відставан
ня. За словами багатьох учасників наради, від проголоше
них наукових доповідей, розвідок час робити перші прак
тичні кроки з виконання важливого завдання уряду щодо 
убезпечення стану ядерного об'єкта. Сьогодні до цієї 
роботи, як ніколи, прилучилися МНТЦ і об'єкт “Укриття”, 
широкі кола науковців та інженерно-технічних працівників 
з усіх куточків держави. Особливо небезпечний об'єкт - 
під постійною опікою МНС України. І все це обнадіює.

Переробка й утилізація ядерних матеріалів із “сарко
фага” , взагалі РАВ, яких у Чорнобильській зоні і в Україні 
накопичилося дуже багато, й означатиме в основному 
ліквідацію наслідків Чорнобильської катастрофи.

За підсумками наради прийнято конкретне рішення, 
яке буде опубліковано.
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